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  ΒΕΡΟΙΑ – ΑΙΓΕΣ - ΝΑΟΥΣΣΑ 

 

  Πρόγραμμα εκδρομής  12 – 14 Απριλίου 2024 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ένα ταξίδι στην μακεδονική ιστορία σχεδιασμένο από την αction plus 

 

  Ξεναγός: Γιώργος Αδαμίδης – αρχαιολόγος, διπλωματούχος ξεναγός 

 

 

  Με την εγγύηση του Manessis Travel 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 
1η ημέρα, Παρασκευή, 12 Απριλίου 2024, Αθήνα –Βέροια 
 
Συγκέντρωση το πρωί και αναχώρηση με πολυτελές πούλμαν για τη Βέροια. Μεταφορά στο 
ξενοδοχείο “Villa Elia” για check in. Ξενάγηση στην πόλη. 
Κτισμένη στους πρόποδες του Βερμίου και με τον ποταμό Τριπόταμο να τη διασχίζει, η Βέροια ήταν 
η δεύτερη σημαντικότερη πόλη, μετά τις Αιγές, στα χρόνια ακμής των αρχαίων Μακεδόνων. Από τον 
11ο ως τον 14ο αιώνα υπήρξε η τρίτη σπουδαιότερη πόλη 
της Βυζαντινής Αυτοκρατορίας, μετά την 
Κωνσταντινούπολη και τη Θεσσαλονίκη. Αδιάψευστος 
μάρτυρας της ακμής της αποτελεί ο εντυπωσιακά 
μεγάλος αριθμός βυζαντινών και μετα-βυζαντινών ναών 
με πανέμορφες τοιχογραφίες (σήμερα σώζονται οι 48 
από τους 72), που της χάρισε το προσωνύμιο «Μικρή 
Ιερουσαλήμ». Σήμερα είναι μια σύγχρονη πόλη, η οποία, 
όμως, διατηρεί τις ιστορικές γειτονιές και πολλά από τα 
σπουδαία μνημεία της. Σε μια ξενάγηση 2,5 περίπου ωρών 
επισκεπτόμαστε το Βήμα του Αποστόλου Παύλου, την 
εβραϊκή συνοικία (Μπαρμπούτα) όπου και  η Εβραϊκή 
Συναγωγή. Η βόλτα – ξενάγηση συνεχίζεται στο όμορφο κέντρο της πόλης για να δούμε δύο 
εμβληματικούς ναούς, την Παλιά Μητρόπολη Βέροιας και την Εκκλησία του Χριστού, και άλλα 
σημεία ενδιαφέροντος που συνθέτουν τον ιστορικό πλούτο της πόλης.  
Διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο “Villa Elia”. 
 
 
2η ημέρα, Σάββατο, 13 Απριλίου 2024,  Βεργίνα- Αιγές 
 
Πρωινό στο χώρο του ξενοδοχείου και επίσκεψη στην Βεργίνα με τους μοναδικούς Βασιλικούς 
Τάφους, τα ανεκτίμητα κειμήλια και αρχαιολογικούς θησαυρούς. 
Ένα αρχαιολογικό θαύμα προστατευμένο από την UNESCO, σε 
προσκαλεί να ταξιδέψεις στην πρωτεύουσα της αρχαίας Μακεδονίας 
και να εξερευνήσεις τον ταφικό θάλαμο του Φιλίππου Β', πατέρα του 
Μεγάλου Αλεξάνδρου. Οι βασιλικοί τάφοι της Βεργίνας (αρχαίες 
Αιγές) ταξιδεύουν κάθε επισκέπτη στο κέντρο του ξακουστού 
Βασιλείου της Μακεδονίας, το οποίο κυριάρχησε στην Ελλάδα και 
όχι μόνο, τον 4ο αιώνα π.Χ. Εδώ έζησε και πέθανε ο βασιλιάς της 
Μακεδονίας Φίλιππος Β’ από το 382-336 π.Χ. και εδώ στέφθηκε 
βασιλιάς ο γιος του, ο Μέγας Αλέξανδρος, λίγο πριν ξεκινήσει το 
χτίσιμο της θρυλικής του αυτοκρατορίας. Σήμερα, η Βεργίνα μας 
δίνει μια σαφή εικόνα για την αρχαία πρωτεύουσα της Μακεδονίας. 
Δεν πρόκειται απλά για ένα αρχαιολογικό θαύμα, αλλά για έναν από 
τους μεγαλύτερους χώρους ταφής στον κόσμο - μαζί με τις Μυκήνες, 
την Τροία και την Κοιλάδα των Βασιλέων στην Αίγυπτο - επειδή, όπως κι αυτοί, οι σημαντικότεροι 
τάφοι (συμπεριλαμβανομένου του Φιλίππου Β’) ανακαλύφθηκαν ασύλητοι και άθικτοι.  
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Οι βασιλικοί τάφοι, οι οποίοι ανακαλύφθηκαν μόλις το 1970, βρίσκονται στο εσωτερικό ενός 
καλυμμένου με γρασίδι λόφου, μιμούμενοι τον αυθεντικό ταφικό τύμβο. Μαζί με τον βασιλικό τάφο 
του Φιλίππου Β’ είναι και αυτός του έφηβου γιου του Μεγάλου Αλεξάνδρου (Αλέξανδρος IV) καθώς 
και άλλων μελών της οικογένειας, μαζί με μερικούς από 
τους πιο εμβληματικούς θησαυρούς της αρχαίας 
ελληνικής περιόδου.  Η ξενάγηση συνεχίζεται στο 
Πολυκεντρικό Μουσείο Αιγών για να αποκτήσουμε την 
δική μας εικόνα και άποψη για ένα από τα πλέον 
συζητημένα και προβεβλημένα μουσεία της χώρας.  
(Σημειώνουμε εδώ ότι εξετάζεται η δυνατότητα επίσκεψης 
του πρόσφατα εγκαινιασμένου Ανακτόρου λόγω της 
σχετικά δύσκολης πρόσβασης και του δεδομένου ότι  η 
ξενάγηση γίνεται με ευθύνη των ξεναγούμενων σύμφωνα 
με το ΥΠΠΟΑ) 
 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο “Villa Elia” για ξεκούραση και ελεύθερο χρόνο. 
 
3η ημέρα, Κυριακή, Νάουσα– Αθήνα 
 
Πρωινό στο ξενοδοχείο, και check out.  
Ακολουθεί εκδρομή στη Νάουσα. Από το 1955 με βασιλικό διάταγμα χαρακτηρίζεται ως ηρωική πόλη 
για τους αγώνες και τις θυσίες των κατοίκων κατά την περίοδο των απελευθερωτικών αγώνων του 
1822 
Στην Νάουσα θα ξεναγηθούμε σε δύο τόπους ιδιαίτερου ενδιαφέροντος: το Νυμφαίο της Σχολής του 
Αριστοτέλη και  το Κέντρο Βιομηχανικής Κληρονομιάς 
Νάουσας – ΕΡΙΑ. 
Πολύ κοντά στη Νάουσα, και στην ευρύτερη περιοχή της 
αρχαίας Μίεζας εντάσσεται και ο αρχαιολογικός χώρος 
του Νυμφαίου, έχει ταυτιστεί με τη Σχολή του 
Αριστοτέλους. Πρόκειται για ένα φυσικό τοπίο που 
εντυπωσιάζει τον επισκέπτη με την ομορφιά του. Εδώ, ο 
νεαρός Αλέξανδρος μαζί με έναν εκλεκτό κύκλο 
μαθητών από γόνους ευγενών μακεδονικών οικογενειών 
μυήθηκε στη φιλοσοφία και στην ποίηση, στα 
μαθηματικά και τις φυσικές επιστήμες. Ο Αλέξανδρος 
παρέμεινε στη Σχολή μέχρι το 340 π.Χ., οπότε επέστρεψε 
στην Πέλλα για να ασκήσει καθήκοντα αντιβασιλέα, κατά την απουσία του πατέρα του. 
Το Κέντρο Βιομηχανικής Κληρονομιάς Νάουσας – ΕΡΙΑ, εγκαινιασμένο τον Νοέμβριο του 2022, δίνει 
την ευκαιρία για ένα νοητό ταξίδι στην σύγχρονη ιστορία της Νάουσας, συνυφασμένη με την 
κλωστοϋφαντουργία και μια έντονη οικονομική ανάπτυξη που διακόπηκε απότομα.  
Η εκδρομή μας κλείνει με επίσκεψη σε τοπικό οινοποιείο και γεύμα πριν ξεκινήσουμε την επιστροφή 
μας στην Αθήνα.  
 
 
 
 

 

 



 

 

4 

Βασικές πληροφορίες του ταξιδιού μας 

 

Πρόγραμμα αναχώρησης   - επιστροφής: 

Παρασκευή, 12 Απριλίου 2024, Αθήνα –Βέροια: Αναχώρηση πούλμαν από Φιλελλήνων 12 (πάρκινγκ) – 

Σύνταγμα στις 8.00πμ. 

Κυριακή, 14 Απριλίου 2024, Νάουσα - Αθήνα: Άφιξη Φιλελλήνων 12 (πάρκινγκ) – Σύνταγμα στις 

8.00μμ. (εκτιμώμενος χρόνος) 

Ξενοδοχείο: 

“Villa Elia” (3*), Βέροια (https://www.hotel-villaelia.gr) 
Διοργάνωση 

Manessis Travel  

Τιμή πακέτου ανά άτομο 
 

  
  
  
  
  
 
 
 

Στο πακέτο περιλαμβάνονται: 
✓ 2 διανυκτερεύσεις στο Villa Elia Hotel 3* 
✓ Καθημερινό πρωινό στον χώρο του ξενοδοχείου 
✓ 3ήμερη απασχόληση πολυτελούς λεωφορείου 50 θέσεων και επαγγελματία οδηγού από 

Αθήνα για μετάβαση στην Βέροια, εκδρομή στη Βεργίνα, εκδρομή στη Νάουσα και 
επιστροφή στην Αθήνα 

✓ Συνοδός 
✓ Υπηρεσίες διπλωματούχου ξεναγού για όλες τις ξεναγήσεις μας 
✓ Ακουστικά ξενάγησης 
✓ Ασφάλεια αστικής ευθύνης 
✓ Φ.Π.Α. 

Στο πακέτο δεν περιλαμβάνονται: 
➢ Ο φόρος διαμονής, ο οποίος ανέρχεται στα 3,00€ ανά δωμάτιο, ανά διανυκτέρευση, 

πληρωτέος από τους διαμένοντες στο κατάλυμα απευθείας 
➢ Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους 
➢ Γεύματα & ποτά 
➢ Προσωπικά έξοδα 
➢ Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά 
➢ Οτιδήποτε δεν αναφέρεται παραπάνω 

 

Τύπος δωματίου Τιμή κατ΄άτομο, με πρωινό 

Μονόκλινο Δωμάτιο 270,00€ ανά άτομο 

Δίκλινο Δωμάτιο 240,00€ ανά άτομο 

Τρίκλινο Δωμάτιο 230,00€ ανά άτομο 

https://www.hotel-villaelia.gr/
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Κρατήσεις - πληρωμές 

Για την κράτησή σας: 

1. Συμπληρώνετε την φόρμα συμμετοχής: https://forms.gle/9ARut7QmKp2U7eCc6 

2. Προκαταβολή στο ταξιδιωτικό γραφείο Manessis 30% της συνολικής αξίας της κράτησής σας  

έως 14/3/2024  με το ονοματεπώνυμό σας και την ένδειξη: ACTION PLUS 

3. Εξόφληση έως 1/4/2024  

 

Τραπεζικοί λογαριασμοί MANESSIS TRAVEL: 

 

ALPHA BANK 

IBAN: GR6401401200120002002011854 

SWIFT CODE: CRBAGRAA 

A/C: 120002002011854 

MANESSIS TRAVELLING ORGANISM SA 

 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

A/C 5082 076504 622 

IBAN: GR06 0172 0820 0050 8207 6504 622 

MANESSIS TRAVELLING ORGANISM SA 

   

 

Πολιτική ακύρωσης 

Έως και 10 ημέρες πριν από την αναχώρηση: 50% ακυρωτικά της συνολικής αξίας του ταξιδιού. 
Από 9 ημέρες πριν την αναχώρηση μέχρι και την αναχώρηση (non show - μη εμφάνιση): 100% 
ακυρωτικά της συνολικής αξίας του ταξιδιού. 
Ακυρώσεις συμμετοχής γίνονται μόνο εγγράφως και εφόσον δεν είναι δυνατή η εκχώρηση της 
κράτησής σε άλλο άτομο (εκχώρηση ταξιδιού μπορεί να γίνει μέχρι και 5 ημέρες πριν την 
αναχώρηση). 
 

Επικοινωνία 

Για ό,τι αφορά τις δραστηριότητες του προγράμματος επικοινωνείτε μαζί μας στο 210 3230102 / 

info@action-plus.gr 

Για ό,τι αφορά μετακινήσεις / ξενοδοχείο επικοινωνείτε με το ταξιδιωτικό γραφείο Manessis 

Travel. 

Υπεύθυνη κρατήσεων 

Ονοματεπώνυμο: Χρόνη Καλλιόπη 

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 210 3290222 

E-mail: kchroni@manessistravel.gr 
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